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Taxa de Resposta



93%

INQUÉRITO AOS DIPLOMADOS EM 2018/2019 
LICENCIATURA EM DESPORTO DE NATUREZA E TURISMO ATIVO

Situação Profissional

36%
género feminino

88%
TRABALHADOR POR CONTA DE OUTREM

13%
TRABALHADOR Independente

Relação entre a atividade que desenvolve e a área de formação

Formas de obtenção de emprego 

36%

7%
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50%

71% encontrou emprego até 1 ano após
conclusão do curso

Rede de Contactos - 38% 
Candidatura Espontânea - 38% 

64% nos primeiros 6 meses
7% entre 6 a 12 meses

Sendo
que:

Nenhum diplomado Criou o seu

próprio emprego

57%
Empregado


